EIECR'GEE]

1. 399 A B9 TR fAa=vr &t feg fafa @

(A) TP
(B) dTBcIH!
(C) (A)d (B) GHI &
(D) 3TH Y DI 8

Show Answer

Answer = (C)
2. 5TH A B TR BT GHSITd 37 8

(A) 3

(B) fefm

(C) (A) Td (B) I &
(D) TTHY

Show Answer

Answer = (B)

3. AR b T Tl &
(A) TS &1 Hre1 o

(B) -9t HIaT |

(C) Ui &t HraT |
(D) ST Y P13 e

Show Answer

Answer = (C)

4. 50 & fraeT ¥R 3= Ue (Fav9) F18ldaT 8



Show Answer

Answer = (B)

5. A9 f&ral § 3rve &1 At giar g

Show Answer

Answer = (C)
6. JEPTUSTA BT Fra=ur fFads gRI AT g 2

(A) TgIoH
(B) QXIS
(C) LH.

(D) STH I B8 5l

Show Answer
Answer = (A)
7. Th i fAwifed # 9 fraeT U g 2

(A) TesipTd
(C) HTd ST BT A HIT
(B) 9@ EARUL]

(D) TH A DI T
Show Answer

Answer = (B)

8. T 3R TR HfAd gl 8 -

(A) 3SR
(B) q9UT
(C) 3T
(D) fop gt



Show Answer

Answer = (C)

9.@@“%%:

(A) 81 T1. T (DNA)
(B) 3R. T. T. (RNA)

(C) IePTT[ T
(D) 379 I gt @1

Show Answer

Answer = (C)

10. W4T (Cervix) fFaH UrAT SITAT 8 2
(A) Jdb

(B) I .
(C) THIZ & body TH A & dfiw H
(D) epididymis H

Show Answer

Answer = (C)
11. Estrogen T HdU[ mﬁ @HT % ?
(A) PIOY FfeTH

(B) Membrane granulosa
(C) Ovary § germinal epithelium

(D) Tt 9y

Show Answer

Answer = (D)

12. Cleavage & fore w1 98t Y g2

(A) YOI BT SER TGl g
(B) SIfRAHT BT 3MHR Tedl &
(C) BB BT MBR Tgal &
(D) YUT HT THR Tedl §

Show Answer

Answer = (B)



13. HTFd HIGT & YOI | 53 3af & e oF-aradt su=18 2

(A) Holoblastic Td JHH
(B) Meroblastic

(C) Holoblastic

(D) Diploblastic

Show Answer
Answer = (A)

14. FFrafeRaa A w1l = eafy & e P-ar g Fy=8 2
(A) 318 BT IO : 59 fa

(B) endometrium T GAFHIT : 5-109 fa

(C) endometrium gIRT UIyes &1 fAHior Implantation & ﬁ‘l'q - 11-189 faa
(D) ToRg - TR H gfg : 1-15d feA

Show Answer

Answer = (B)

15. Sertoli cells Wﬁﬂﬁﬁﬁ'&gﬁ%msﬁhmﬁm% ?

(A) GH
(B)

(C) LH
(D) FSH

Show Answer

Answer = (C)

16. Menstruation T dehTdl PRUT fbT eTHIA S A= 2 2

(A) FSH

(B) FSH-RH

(C) Progesterone
(D) Estrogen
Show Answer

Answer = (C)

17. ep1Y] BT 3iefta o fpaa a=ar 8 2



Show Answer
Answer = (B)

18. A9 H 5T dRE HT @RI TRT ST 2 ?
(A) Chorionic

(B)
(C) Metadiscoidal

(D) 379 I it

Show Answer

Answer = (D)

19. fraet srqufRufa o e =18 gt a@war g 2

(A) Iifsaq

(B)
(C) gy

(D) A8
Show Answer

Answer = (C)

20. 579 P TG TTAT A TIH 7Y ATGUT B Colustrum FHEd & | TTH a8
(A) IgA

(B) IgD

(C) IgE

(D) IgG

Show Answer

Answer = (A)

21. MRETES B

(A) WA

(B)
) fafus

(D) 3 EJw
Show Answer

Answer = (D)

22. Seminal vesicle & HTdUT IRT Fructose 1 JUFRRUTA Forensic GIT"G[ s | u?{fﬁ?r CXGI % ?



(A) fifthfera
(B) AIDS
(OESISIN
(D) Hepatitis

Show Answer

Answer = (C)

23. IEPTULST fhad gRT FHYT glaT 8 2
(A) FSH

(B) MSH

(C) ACTH

(D) HCG

Show Answer
Answer = (A)

24. YEATU[ST GRT U UTATHS EhTU] HIRT & fhat I[Py ad € 2
(A) 1
(B) 4

() 16
(D) 32

Show Answer

Answer = (B)
25. 3(ST P PIRABTGT A T TSI gidT 22 HIT AT g Bl
(A) JSEH

(B) ATSCISISaT HerH
©)
(D) HraH

Show Answer
Answer = (D)

26. Spermatids BT IYTdRUT Spermatozoa o foog faf grRI e % ?

(A) Spermiation

(B) Spermatogenesis
(C) Spermiogenesis
(D) Spermatosis

Show Answer



Answer = (C)

27. WIREE R & T U Udie SO3H wllfiod Srd & SIFH-918 2
(A) THTZTS

(B) &R

(C) Y-GT pase

(D) =i

Show Answer

Answer = (B)

28. Parturition ¥ foT€ T (Signal) FEI A YR=8lAT® 2

(A) WRIeT

(B) TIRIeT a1 qui fass g ey g
© W%ﬁ?ﬁ{gﬁ@fq@ﬁ oxytocin gIRT
(D) ot fae e ey gy g

Show Answer

Answer = (B)

29, THTqRIT & 5w a7 T Ry rfoefia slar s s RR e S ama g 2

(A) AT HGIAT
(B) GTraai gl
(C) BT Ha AT
(D) AT He AT

Show Answer

Answer = (B)

30. 3SR & TGP PT BATUIT eJd BT U3 :

(A) THY

(B) 3HSIgeHl
(C) a1

(D) Ampulla
Show Answer

Answer = (A)

SI.WﬂTa'[ﬁblastocyst$%QWﬂ—tﬂ% ?

(A) Ug Implantation I tl—s'@f RIeT §dT % |
(B) 3BT o < o a1 Implanted glarg



(C) Implantation & §I¢ THIRE P AR UIvs yard oal g
(D) Implantation & 1Y trophoblast PIRIBT GRT Implanted gral %

Show Answer

Answer = (D)

32. forel} TTqUr § o ol, HTERIIH TH enzymes T 31T AT SiraT @ forad 2

(A) TR Tgra® UfY
(B) Tpd

(C) STHIRY

(D) IR UfY

Show Answer

Answer = (A)

33. YIS qUT HIGT THS & Gaiol- | T §I1 8 2 Sl

(A) ST
(B) Y[P1Y
() ard

(D) gH

Show Answer
Answer = (D)

34. Ffafea A oI5 v e d urarwiTaT 8

(A) THTE™

(B) HT
OXSIERIE:EIR
(D) BIR

Answer = C
35. R gTHA ®I SURT T A It 8 2

(A) SR
(B) guUl

(©) pd
(D) TR

Show Answer

Answer = (B)



36. TAYTRAT H gU0T qUUTHITI A IaRA B :
(A) IPTYSHH & ferg
(B) o= & forw

(C) S 3T & faeprg & forg
(D) faRa 3T & fapra & fere

Show Answer
Answer = (A)

37. YEPTY] 3US & B ) Te & fore Usp U=irsH gad Uerd Ieud #3dr 8| U8 Hedrdl g

(A) BRRIMA®D 3
(B) RIS
©)

(D) STTHLS

Show Answer
Answer = (B)
38. W fpadI RTR 2

(A) USIRIY

(B) Ao gfeht
(C) scfRgedl
(D) TRgel

Show Answer

Answer = (B)

39. ¥ § foq gt & ufaforar & Rl fgdiue afte dam el g g 2

(D) THSIEIUH
Show Answer

Answer = (C)

40. VST G P19 wgfead & faspra & forg Iverdt g 3 -

(A) FSH
(B) LHC
(C) LTH
(D) ICSH



Show Answer

Answer = (B)
1. SIYTRA P U R

(A) T S & fHRI IR
(B) U & fhIRI R

(C) Ufer & Ug W

(D) SHTRI & RR I

Show Answer

Answer = (B)

42. ATy Isp Y SraRAT Wit 7-8 f=l W) THTw Bt &, Peearal &:

(A) ToNH

(B) feTel UTa=AT
(C) 3USTE] UTa=IT
(D) GfCh i UTaRAT

Show Answer

Answer = (D)

43. 1 HAsHd I &1 81
(A) df~ipT dd

(B) URE=RUT 65

O LUKE!

(D) HhTd T

Show Answer

Answer = (A)

44. yfegw fraq ufafpar A dieg A gf w8 2

Show Answer
Answer = (B)

45. g A P adq fefavme= (Longitudinal binary fission) Tl %



(A) e
(B)

(C) THRan
(D)

Show Answer

Answer = (A)

46. Tf AGTAISITY] ATGHI | 10 TURGA &1 I TR U (Aleurone layeri) | fa o1 g1 2

(A) 10
(B) 15
(C) 20
(D) 25

Show Answer

Answer = (B)

gﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁuﬁwmﬁsmﬁﬁmm%wﬁﬁmﬁm
(A) 16
(B) 24
(C) 32
(D) 8

Show Answer

Answer = (B)
48. SO T T TR § 2
(A) 98 I Ot ST arelt el

(B) fstaaiierseA
(C) XEhATE PG

(D) Sudad & I FHIS g

Show Answer

Answer = (C)
49. TG R S ST A A :

(A) S 911 BT § 9 YT &1 i Sr<R Biar 8
(B) %= 3 BT 8 9 YU A S gl @
(C) 8= @ o1 fFfor g1 €1 srer 81 §

(D) 8 @ o1 o ST SR gl ©



Show Answer
Answer = (A)

50. IRYTP T (sterlization) &t U fafr % :

(A) IUDCB

(B) AT®G
(C) Yehdlghlwd
(D)™

Show Answer
Answer = (C)
51. e & 1 o= fora=or o uga gifet seRius @ 2

(A)BIRT

(B) HEODq

(C) SADI- TG
(D)™

Show Answer

Answer = (B)

52. f & @ forad 9 Srafie ue WA g

(C) SURIeRTULT
(D) 91 7 IEB1U[SHT B Xad: TARITedT &1 ge ST (TRARURIHAT)

Show Answer
Answer = (D)
53. PIF-IT TN gRT SR U1 g¢ = # IR} g H1ifet Qv 10 3rea= frar s qeare 2

(A) THIS <R
(B)3R

©)
(D) FATCHT TTeor

Show Answer
Answer = (A)

54. 919 Ydfd &1 IR THd 9P gRI el & 79 98 FT Heararg ?



(A) SIUCZASER] (sexual reproduction)
(B) 3l S (asexual reproduction)

(©) (A) 3R (B) &I
(D) 3{TdRe (YT (Internal fertilization)

Show Answer

Answer = (B)

55. P A gRT o+ fhad glar g ?

Show Answer
Answer = (A)

56. AT A § URE @1 fbal G@n gidt & 2
(A) 21
(B) 23
(C) 44
(D) 46

Show Answer
Answer = (B)

57. 38 U & —

(&) it

(B) HT

(C) HRH=S
(D) 379 I gt

Show Answer

Answer = (D)

58.%’{]’%%:

(A) 38

(B) URIT

(©) (A) 3R (B) &I
(D) TS



Show Answer
Answer = (D)

59. YEPTUST & fra=vr frad gRIgIaT § 2
(A) TR

Show Answer

Answer = (C)

60. TTHT ST ATRI® - | e ferd =1 8l

(A)LH
(B) FSH

(C) SIS
(D) TSH

Show Answer

Answer = (D)

61. T7sa § ufe &t sl fei o 8
(A) 200
(B) 250

(C) 260
(D) 2705

Show Answer
Answer = (D)

62. WA RGBT 8 2

(A) Bulbourethral gland
(B) Bertholin’s gland
(C) Prostate

(D) Cowper’s gland
Show Answer

Answer = (B)

63. Human female & Hur A foa YeR &1 Cleavage ﬁ?ﬂ % ?



(A) Holoblastic Td IH
(B) Meroblastic

(C) Holoblastic Td S(FHTT
(D) Diploblastic

Show Answer
Answer = (A)

64. Follicles DT T dYT ova dT dIgR BTSRRI hedldl % :
(A) copulation
(B) conjugation

(C) ovulation
(D) oviposition

Show Answer

Answer = (C)

65. fraw fasfa 3epTo) ) viwor frean @ 2

(A) Intersititial cells
(B) spermatogonia
(C) spermatocytes
(D) Sertoli cell

Show Answer

Answer = (D)

66. IUOT it fpad TR 3 2

(A) SR
(B) dpd
(C) quU
(D) 9o

Show Answer

Answer = (C)

67. DI gD T UTA § 2
(A) T TfY

(B) URee Ui

(C) PR Uy

(D) g4t

Show Answer



Answer = (D)
68. Corpus Spongiosum U= frad urar sirar % ?

(A) guUT
B) Ay
(C) 3SR

(D) g

Show Answer

Answer = (B)

69. YoaRT ¥ g Sue &1 fFwior fFad gar g 2
(A) Ectoderm
(B) Mesoderm

(C) Endoderm
(D) Stem cells

Show Answer

Answer = (D)

70. JFPH TUT S 3T &1 i frad glar g 2
(A) endoderm
(B) Mesoderm

(C) ectoderm
(D) ecto-mesoderm

Show Answer
Answer = (B)

71. Tunica albuginea P marur % ?

(A) R

(B) JH0T
(C) 3SR

(D) YU HI
Show Answer
Answer = (B)

72. Clitoris fTA®T JHSITT 3T 7 2

(A) ThIcH
(B) Ry



(C) 3SR
(D) T

Show Answer
Answer = (B)

73. Fertilizin NE 19 Pal YT ST & 2

(A) THIGH R

(B) LT RR W

(C) [PTY P TG W
(D) 3fSTY] f3reeit )R

Show Answer

Answer = (C)
74. GRS 9YT TSR §THIA T Uqul fHad g g 2

(A) TR
(B) 3sIT]
(C) guul
(D) 9o

Show Answer
Answer = (A)

75. TSI} Sfial ® =R gTHTA 1 Icufy Hel gidl 82

(D) BT H
Show Answer

Answer = (B)

76. YD HIRIS Th (Menstrual cycle) & aTFT 3[US ISl ﬁ?ﬂ % :

(A) Gl SUSTY] HT

(B) U 3{USTU T

(C) 1 T 3HfYP USTLSH PT

(D) SHUSTUSHT HT IS el 81 &

Show Answer



Answer = (B)

77. frafefad A srcusifere ia:|rdt it ST FR T8 -

(A) 3SR
(B) quUI

(C) T gedh
(D) PIUY GfeaH

Show Answer

Answer = (D)

78. UTEHR) WIS | 99 9Tt Xh1V[sif &t T=T Bl 8 :

(A)8
(B) 4
©)3
(D)1

Show Answer

Answer = (B)
79. Sl & yor - @1 fan gt 8

(A) Sitdl & H=1 § gfg & farg

(B) G2l IR St ! ARl 9+ 38 o fole
(C) 37T SITfdl o Sital & a1 G

(D) (A), (B) Td (C) <fT

Show Answer

Answer = (D)

80. 3USATg-1 BT 3ifdH YT HEATdT & :

(A) RHY
(B) YH]T
(C) forrsit
(D)

Show Answer

Answer = (A)

81. TP sIgad ¥ SATHR Uatf Head & :

(A) Toresit
(B) TRl



(C) TRTY
(D) STH A B3 ol

Show Answer
Answer = (A)
82. T gIR UT: T Uaell el A dprgiar e SR #gd &

(A) FATZCIY
(B) ASIRT

(C) ITYHY
(D) TUHA

Show Answer

Answer = (D)

83. ATRIP yH & ARH A AT T IA GHA S AT :

(C) FSH, SXIo, Toi [

(D) SIS, HISIGH, FS

T

Show Answer

Answer = (C)

84. YOI BT 16 PIRTPIY STRIT BT & :

(A) HredT
(B)

(C) SRl
(D) TIRge

Show Answer

Answer = (A)

Show Answer



Answer = (A)

86. WHCT & §IRT :
(A) YO A & IftRey & Fe1 € 8
(B) Y1 &I AT &1 Iad UaH a1 ST 8

(C) YUT AT & Tad J UIYUT UTd HRell §
(D) YOI fifeerdl gRIRRT I §

Show Answer

Answer = (C)

Show Answer
Answer = (A)
88. AT AT I @ :

(A) THRISH I
(B) Trsd @
(C) TUSISH |
(D) TacIeH U4 el 9

Show Answer
Answer = (A)

89. U 9UP TS & JUUT | IHTU] T HHT0T S aTelt IEpoT--119 a1 BT IS PH S :

Show Answer
Answer = (D)

90. Implantation & dI¢ Parturition _bﬁ?IT %, R Edl Tﬂ?q-{f % :



(A) YOI T ST BT
(B) YUI &1 fdb™

(C) S &1 T

(D) THTZ &1 R e

Show Answer
Answer = (C)
91. Follicles T B &HT dYT ova BT dlgY ICEANRI] Dhedldl % :

(A) By

(B) T
(C)3f8INeT
(D) 3SIHT

Show Answer

Answer = (C)
92. fawRra IpTu] @) T fax freare 2

(A) ARG HIFAHT
(B)

(C) EhTY] DIfRABT

(D) gerat

Show Answer
Answer = (D)

93.Cryptorchidism CARERlIR | quur :

(A) TR gRT a1eR feTa fear smar g
(B) YUT & quUT fyesRyd T&i &1 uran @

(C) IhTY] I B1H 1 g7 e glaT §
(D)Wserotumﬁﬁlﬁﬁ W’dfﬁ?ﬂ%

Show Answer
Answer = (D)

9. ﬂﬁmﬁﬁ’_\q cord GIRT gUUT scrotal sac ﬁqms’m% ?

(A) Gubernaculum
(B) Ligament
(C) Spermatic cord
(D) Spemann



Show Answer
Answer = (A)

95. YUI AT S TS B & 2

(A) Hippocrates
(B) Pander

(C) SRXq
(D) Spemann

Show Answer

Answer = (C)

96. ™ | Wﬁ‘lﬂ (vas deferens) fora fraerar g2

(A) cauda epididymis
(B) caput epididymis
(C) corpora cavernosa
(D) glomus majoritetet

Show Answer

Answer = (A)

97. TS0 A IIEHTV] T JAGUT Td N9 fhad gar g 2
(A) quU

(B) vasa efferentia

©)

(D) spermatic cord

Show Answer

Answer = (C)

98. JUUT H GTHI HATTAd BIFRBT B :

(A) spermatogonia
(B) spermatocyte
(C) sustentacular cell
(D) Leydig cells
Show Answer

Answer = (D)

99. Sertoli BITRHT YT ST @ :



(A) TSR T TYT UISRE I HI TG0 Bl &

(B) USIHd Icad H IUT Tg-ai g ol |1au 81dl &
(C)Wﬁ‘lﬁﬁam germ cells T TIY0T T §

(D) SRR H TUT BIRRC [T T ATa0 BT &

Show Answer

Answer = (C)

100. A9 9 (semen) T pH % :
(A)4.5-55
(B)6.5-6.8

(C)73-175
(D) 8.2 8.5

Show Answer

Answer = (C)

101.fufafaa # S9-a1 yrufie =9 3 g 2

(A) scrotum
(B) penis

(C) U
(D) Uce

Show Answer

Answer = (C)

102.3( BT Sa4-HTd &

(A) 48 °¢
(B) 12°°¢
(C) 24 ¢
(D) 8 ©c

Show Answer
Answer = (C)

103.endometrium fPHBT STARUT TATAT R 2

(A) Bladder
(B) I
() T

(D) 3iarfg-it

Show Answer



Answer = (C)

104. 97T H HIF-H Y YiRee & U gt § 2

(A) Perin.eal gland
® g
(C) URTGR3I U

(D) B Y
Show Answer

Answer = (C)

105.579 M a5 # 3wy B Y Frdw wyfeuw frad sea war® 2

(A) Corpus haemorrhagicum
(B) BI4H i

(C) BIAF HaRATH

D)

Show Answer

Answer = (B)

106.Hysterectomy T ared Tl gIRT faw=iTg=T % :

Show Answer
Answer = (C)
107.9TET | Clitoris fPT® AT & 2

(A) TR & Penis & JHOIT

(B) R & 1% & T9=y
(C) Vestigeal organ

(D) ARCT o JHSI

Show Answer

Answer = (A)

108.37 Y fHTepT FUiaruT & 2

INGERIR]
(B) Wg Ufy



Show Answer
Answer = (A)

109.38TIM ¥ e TR A4 3 A fAfgd g 21

(A) TP Y-TURA
(B) &l X-TUREA
(C) U X-TUNA
(D) XY TR

Show Answer

Answer = (C)

110.fF<ft =R ¥ S ygad sMgafe uerd fraw yrr Sman @ 2

(A) THIH
B) R
(C) 7 U

(D) Y&
Show Answer

Answer = (B)

111.Acrosome ﬁﬁq RIhTY] & ﬁnz T qﬁﬁ Hhdl % ?

(A) T YIS 81 of Tobell

(B) T gl B gl

(C) Seminal vesicle T ¥¢ Tl HR gobdl
(D) 3T H ¢ el B Tbd &

Show Answer
Answer = (D)

112.Spermatid T Spermatozoom T TR B Wﬁ % :

(A) Spermatogenesis

(B) Spermeiogenesis

(C) Spermatocytogenesis
(D) Gametogenesis

Show Answer



Answer = (B)
113.T% YTYTI® TV HIRSBT? -

(A) fegfor
(B) U
(©)

(D)

Show Answer

Answer = (A)

114. 25 TS IEBTU] BIFRIBT TUT 25 TATHS ST HIRAST A ford=t I[EHTU] 9T STV 91 9Pd &

(A) 100 ShTU] AT 100 TSI
(B) 100 ehTU] T 50 3FSTU]
(C) 100 ehTU] YT 25 ST
(D) 50 IShTU] T 25 3ISTU]

Show Answer

Answer = (C)

115.9h I P1 fAafor fraa giar g 2

(A) csntriole
(B)

©)

(D) b

Show Answer

Answer = (B)

116.3shTY] 11?5 T Microtubules HT arrangement TaTg :

(A) 9+0
(B) 9+2
(C) 740
(D) 7+2
Show Answer

Answer = (A)

117.Spermatid 3 RIhTU] 99 & Sifaw &orgiar e



(A) T B fufor
(B) h\:[icrotubles &1 fAmfor

() Ug Fmior
(D) BIfRABTeH BT BT

Show Answer

Answer = (B)

118. dAGTPIR w@ﬁ'@m (Nebenkern) T Gf&ﬁ'q T‘l_g' & iﬂﬁ' GﬁT Arrangement ﬁ’ffﬂ?ﬂ % ?

(A) Head

(B) HAUN

© t|§§ DT end piece
(D) U8 F1 He&r Ui

Show Answer

Answer = (B)

119 . 400 [ep19] FHrafor & fpam fgdias IepTu] HifkreT B smaxadar gt 2
(A) 100
(B) 200

(C) 40
(D) 400

Show Answer

Answer = (B)

1209119 3fS TRTHIT GipRfed giaT 8, SA Ped &

(A) Microlecithal
(B) Alecithal

(C) Macrolecithal
(D) Mesolecithal

Show Answer
Answer = (B)

121.f5t Telolecithal egg H yolk UTIIT SITdT g

(A) THI RR |

(B) b RR R

©) AT H
(D)Ugeggasaﬁﬁwli

Show Answer



Answer = (B)

122.Egg & Cortex H Iﬁ'ﬁj@’ Cortical granules H T SIrat %, HEd:

Show Answer
Answer = (A)

12301 BT faRUI g T FUA g A A SIS 8 & :

(A) Isolecithal
(B) Mesolecithal
(C) Macrolecithal
(D) Centrolecithal

Show Answer

Answer = (A)

1240 AT T HEd & :

(A) Histogenesis
(B) Glycogenesis
(C) Oogenesis
(D) Proteolysis

Show Answer

Answer = (A)

125.3(8TASI fop T BTHIA & Y19 @ §HT @ 2

(A) LH

(B) FSH

(C) Estrogen
(D) Progestrone

Show Answer
Answer = (A)

126. g gt &) gfs aur uRued feas gri Fafa garg 2

(A) FSH-LH
(B) FSH-LTH
(C) ACTH-LH
(D) GH-ADH



Show Answer
Answer = (A)

127.1ooa%fa_§waiaqafrﬁmmnzoomwaﬁﬁmﬁg:m%wﬁmﬁaig@
AT T 2

(A) 50 378, 100 YT
(B) 100 3fS, 400 AT

(C) 100 3f3, 100 AT
(D) 200 378, 200 ehTI]

Show Answer

Answer = (B)

128.Antifertilizin T m= %, EIRICIES I % :
(A) 313 frreell R

(B) vitelline ficcit
(C) ehTU] &b Heg U IR
(D) b1 o 3 RR a1 U IR

Show Answer

Answer = (D)

129.Fertilizin TP TATSHIUICI §, ST UTAT SITAT @

(A) 318 e & Idg IR

(B) PTT U
(©) THIZ o1 Sard R

(D) YT D1 glard TR
Show Answer
Answer = (A)

130.f<ft = & 9w T T U

(A) 33TV & 3R Y FHX AT §
(B) $STY] & STER &I TG STl &
(C) 3iST & WGHITSIe dh Ugdadl &

(D) 33T & BB d% Ugadl &

Show Answer

Answer = (B)



131.THYRYT & 1€ AT & TA 6 SIF-A1 gTHHF glaT 8 2

(A)LH

(B) AIoIgi-1
(C) FSH
(D) HCG

Show Answer

Answer = (D)

132.fadEA (cleavage) H’Hﬂ?ﬁ AU A s gaT 3 fpg A § 2

(A) T8 TRR &) 9t pifRrsrei & gar @
(B) TE zygote H BIC &

(C) ST identical T PIRAHT 77dT ©
(D) U8 R 3{peReal H g1 8

Show Answer

Answer = (B)

133.THYRY 3 A Cleavage g % :

(A) Meroblastic
(B) Holoblastic
(C) Unequal
(D) Spiral

Show Answer
Answer = (B)

134.Indeterminate cleavage ooy rar srar % ?

(A) B3
(B)

©) s
(D) Siicp

Show Answer
Answer = (D)
135.91T (3NRa) § fAfed oig &1 ufaumua mufsg A s glarg 2

(A) e & T agR & a1
(B) 8= & Teh HgH & a1 &1
(C) Fva & fiH 9wig 91

(D) e % g e a1



Show Answer
Answer = (D)
136.Innercell mass W Precursor % ?

(A) TR &R
(B) 99 TaRHAT
(C) 3fcf: ¥R
(D) Fguf 4or

Show Answer

Answer = (D)

137.aiéa?ﬁmamnﬁendodemﬁﬁmaﬁqﬁwﬁmm?ﬁﬂﬁﬁﬂaﬁwqﬁaﬁm?

(A) 3
() %

(© a7
(D) 3dRe® 37T
Show Answer

Answer = (D)

138.919 T4 ¥feAT AT BT frad g1 8 ?

(A) ectoderm |

(B) endoderm g

(C) ectoderm U4 endoderm aH g
(D) Mesoderm |

Show Answer
Answer = (A)
139.UTed3 gd Ud Yra-ell o a1 8 2

(A) 3BT
(B)

(C) endoderm |
(D) ectoderm |

Show Answer

Answer = (C)

140 fFFafafaa d U PI BISHR AH mesoderm AT iﬁ?ﬂ % :



(A) FIUeig o3
(B) dRA®T dF
(C) URag- d=
(D) ST &Y

Show Answer

Answer = (B)

141.TYR &S Yor &, T A Tea YA BT R

(A) 50% Maternal Td 50% Foetal
(B) 100% Foetal
(C) 100% Matermal

(D) 75% Maternal Td 25% Foetal
Show Answer

Answer = (B)

142.Implantation 3| tl?ﬁ Hur &1 UIyoT fierdr % :

(A) Ovary |

(B) 3fgarfe-t ¥
(©) YT & Faur
(D) 3794 & yolk &

Show Answer

Answer = (D)

143 EHIBINTA WA AT AT & :

(A) TH T
B) i d

() HSTH,
(D) ATT

Show Answer

Answer = (D)
144.fF% YU & Wil Ft aRE WU glaT 8 2
(A) ueh o

(B) SR H

(C) TRGUH_
(D) WHYRT H



Show Answer

Answer = (D)

145 U & Decidua 918X B9 TATE 2

(A) R & T & Iy
B) RRYIFTHF a1
(C) R & S & Tt
(D) ATNI® Va1 & THd

Show Answer
Answer = (B)
146.TTHTUT 3afU 8 -

(A) ST U Puberty & ST &1

(B) YU1 fAAf0r Td THTURT & &g &1
(C) Y= ud Ry & & o9 &1
(D) FY=F wd TR & o @

Show Answer

Answer = (C)

147.37USTU] § STEX ¥ 3icR P 3R &RI &1 {49 & A S19-91 69 giar
(A) ST UgRTeT, Tidd &al iR SR ISuel

(B) ST e Rre, HIRIT XgRer ARt e

(C) BRI ISUeT, SHT UegRreT 3R tad war
(D) Tae e, ST TegfRiaT 3R SR IfSTer

Show Answer

Answer = (C)

ggﬁﬂgfaﬂuwwﬁrammmwmﬁﬁw%ﬁmzﬂm%mm%aﬂqeﬁw

(A) =12 TTE
(B) Uf<d HIE
(C) TS HIE
(D) TR {1

Show Answer



Answer = (B)

149. TR & IIER g1 dTet AT HI T Hgd § 2

(A) 7 3
(B) T didl
(©) (A) 31R (B) &I
(D) 9 A DIg Tel

Show Answer
Answer = (A)
150. %t PIABTE yrh} SITeit 8

(W) JIH
B) T

(C) SR H
(D) Tpd H

Show Answer

Answer = (B)

151.THIAH 390 A fhIPp1 U 8 2

(A) G FhTU] & RR 1

(B) HTd hTU] o HET U &l
(C) URIYD ST RIehT b
(D) SIRCIRRE BT

Show Answer

Answer = (A)

152.0% WO ARAT & [ oftad $Td # SUT 'l Sl B H=AT Il &
(A) 4000

(B) 400

(C) 40

(D) 365

Show Answer

Answer = (B)
153.7THIRE H HTUR- & TP TUTH! Td Sia-THRRR gfe 81 &1 g sRuT 8

(A) T[S DT (AT & | BT
(B) THIRR H DIUR 3T Hifed 819 o BRI YBT3 Bt Heard1y] fobar 1 gig



(C) IehTU3T 1 TTfcrRiterd & sl
(D) TTH W 1S el

Show Answer

Answer = (C)
154.3Meferan & e wiftry & srgee fafdwor 379 A frae g e 2

(A) IOR] HH fabr™g
(B) SHHARY %4 faprg

(C) ATee T
(D) &4 Y BIg T

Show Answer

Answer = (D)



